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平成１６年４月７日 

座間市パソコンサポートクラブ 
平成１６年度第１回役員会議事録 

                                  書記補佐 楢木野睦行さん作成 
 
 

期日：平成 16年３月２７日（土） １３：３０~１７：００ 
場所：北地区文化センター ２階講座室 
出席者（敬称略）：小保方会長 竹本（橋倉副会長代理） 宮地会計  楢木野監査   井上 
         本多東地区館長 植松北地区担当 
 

議事内容 
１．Eグループの解散及び他グループへの移籍 

１）Ｅグループ長（楢木野）より説明あり。 
Ｅグループ４名はグループとしての活動が困難なので解散し本人の希望等により他グループへ移籍

して活動したい。移籍先は 
久保田有希子さん Bグループ、  片山健三さん Cグループ、 
上田とし子さん、楢木野睦行 Ａグループ としたい。 

２）役員会は承認する。移籍先のグループ長はグループ員として受け入れること。 
書記（楢木野）は会員名簿を修正し各班長に送付すること。 
各班長は各グループ員に新会員名簿を送付すること。 

２．公民館主催講座の講師、サブについて 
不足する講座の講師、サブの対応は次の通りです（太字は新参加予定、英字は所属グループ）。 
１）北地区１０月インターネット入門（金曜午前） 
松原さん(D) 木下さん(Ｄ)  押田さん(Ｃ) 片川さん(Ｃ) 竹本さん(Ｃ)  

２）東地区 ９月パソコン入門（金曜午前） 
鈴木さん(Ａ) 内田さん(Ａ) 井上さん(Ａ) 竹本さん(Ｃ) 宮地さん(Ｂ) 小保方さん(Ａ) 

  小保方さんと宮地さんは途中交代可能性あり。 
３）東地区１２月エクセル入門（土曜日午前） 
楢木野（Ａ） 上田さん(Ａ) 福島さん(Ｄ) 佐藤さん(Ｂ) 井上さん(Ａ) 小保方さん(Ａ) 

４）東地区３月インターネット入門（木曜午後） 
竹本さん(Ｃ) 宮地さん(Ｂ) 
仮担当を竹本さんに決定。約１年後なので１０月に再募集する。 

５）その他 
北地区１０月インターネット入門は「幼児を持つ母親学級」講座１０日間の内３日間を「インターネ

ット入門」に当てられる。昨年と同じ内容でお願いする。 
 

３．Ａグループの日曜自主講座開催計画について 
１）Ａグループ長（小保方さん）より説明。 
Ａグループは現役が多く日曜日の活動を希望する。現役組の意向を尊重したい。 
過去ののＩＴ講座、昨年の公民館の入門講座、今年度の受講者をフローアップ。 
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ａ）講座は開催せず操作がわからない個所を指導するマンツーマン形式。あくまでも初心者が対象。 
ｂ）２回／月 日曜(午前又は午後) 場所：東地区文化センター ７月より開催予定。 
ｃ）個人用のパソコンの持ち込みも可としたい。 
ｄ）通年実施が望ましいが会場の問題があるかもしれない。 
ｅ）詳細は今後詰める。 

  ２）役員会は承認する。 
 当面、Ａグループが担当し東地区文化センターを利用する。全市民を受講対象者として「ざま広報」

やチラシで受講者を募集する（過去のＩＴ講座や昨年の公民館の入門講座受講者リストによる個別案

内はプライバシーの問題もあり行なわない）。 
好評であれば他地区でも希望する会員があれば開催したい。 
 

４．「会則からはボランティア団体として主催する非営利団体とは読み取れない」との指摘に対する対応 
１）役員会は総会に提出した会則（案）を訂正することにする。 
訂正個所は太字部分 
（目的） 
第２条 １）「だれでもパソコンを使うことができる地域社会」を実現するため、公民館等と 
      協力しあい、主に公民館を拠点として活動する。 
   ２）本会はボランティアによる非営利団体である。 

２）総会時の指摘で、会則承認の条件になっていた事項なので改定年月日は記入しない。 
書記（楢木野）が会則を訂正し各班長に送付する。 
各班長は会員に送付する。 

５．その他 
１）講座のサブ、見学について 

公民館の講座に参加予定以外の会員でサブの協力ができる方は講座担当に事前に連絡し了承を得れば

ばサブとして参加できる。また見学希望の会員は講座担当に事前に連絡し承認を得て見学する。 
 ２）次回役員会は４月 24日（土）１３：００～ 北地区文化センターです。 

以上 
  


